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SPECIFICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONSNext 1500 B5P

Next 1500 B5P

Serbatoio principale Main tank lt. 1500

Serbatoio lavaimpianto Rinsing tank lt. 150

Serbatoio lavamani Hand washing tank lt. 15

Timone sterzante meccanico al sollevatore 2-point lifter mechanical steering drawbar di serie / included

Ruote standard Standard wheels 230/95R36

Ruote strette in alternativa Alternative narrow wheels 230/95R40 - 270/95R38 - 320/85R36

Ruote larghe in alternativa Alternative wide wheels 380/85R38 - 420/85R28 - 520/65R28

Carreggiate regolabile Adjustable wheeltrack 1300-2000 con / with 230/95R36

Pompa Pump AR250 di serie

Agitazione serbatoio Main tank agitation Multiflat

Ricircolo Fullrec Fullrec recycling system di serie / included

Circuito lavapareti Main tank washing system di serie / included

Mixer MKE Mixer MKE di serie / included

Impianto idraulico autonomo Tractor-independent hydraulics di serie / included

Tubo di pesca su raccoglitubo meccanico Filling hose with hose holder optional

Unità remota di controllo elettronico (RCU) Electronic Remote Control Unit (RCU) ISOBUS AEF certified

Distribuzione volumetrica elettronica (base) Electronic spray regulation (basic) optional Delta 70T (UT)

Distribuzione volumetrica elettronica FULL GPS FULL GPS electronic spray regulation optional Delta 70T/80T - X25 (UT + NAV + TC)

Controllo sezioni e dosaggio variabile Section Control and Variable Rate Application di serie con / included with FULL GPS option

Kit connessione Agricoltura 4.0 Agriculture 4.0 connective kit optional con / with Delta 70T/80T/X25

Box interruttori o Joystick AUX-N AUX-N Switchbox or Joystick optional (raccomandato / recommended)

Sollevamento idraulico con sospensione Hydraulic boom lifter with suspension a slitta / slider

Regolazione in altezza barra (con ruote d. 230/95R36) Boom height range (with d. 230/95R36 wheels) 500-1800

Barre 5P verniciate a polveri 5P powder coated booms mt. 14 - 15

Barre 5P inox 5P stainless steel booms mt. 14 - 15

Trattamento T-nox per barre inox T-nox treatment for stainless steel booms optional

Geometrie variabili indipendenti con sospensioni Independent variable geometry with suspensions di serie / included

Stabilizzatore automatico a trapezio deformabile Trapezoidal automatic stabilyzer di serie / included

Livellamento elettronico barra Boom electronic self-leveling optional

Automazione blocco/sblocco stabilizzatore Stabilyzer lock/unlock automation optional

Sezioni barra Boom sections 5 standard - 7/9/13 optional

Triget (senza ugelli) Triget (without nozzles) di serie / included

Ugelli  LU - TT LU - TT nozzles optional

Spaziatura ugelli 500 mm. 500 mm. nozzle spacing di serie / included

Contenitore portattrezzi Tools container di serie / included

Fari per lavoro notturno HD Blue HD Blue lights for night-spraying optional

Omologazione stradale Italia a vuoto - optional al sollevatore

Omologazione stradale Italia a pieno carico - optional al sollevatore

Trattrice consigliata Suggested tractor >50 HP

Peso max a secco Max dry weight Kg. 1700

Peso max a pieno carico Max full-load weight Kg. 3500

Luce libera assale da terra (con 230/95R36) Axle ground clearence (with 230/95r36) mm. 550

Ingombri max con timone al sollevatore Max measures with 2-points lifter drawbar 3400 x 2550 x 4600



Next B5P is designed for work on hilly and/or difficult-
to-access plots, where numerous and frequent boom 
partializations are required. In fact, B5P allows use that 
can be described as almost “acrobatic,” which enables 
precision finishing operations even in particularly 
difficult conditions. 
 
The chassis is extremely strong and lightweight, with 
a steering tiller designed to provide the sprayer with 
excellent turning radius, safety in maneuvering and 
stability. Weight distribution and large-diameter wheels 
ensure flotation and allow the use of low-power tractors.

The Next series allows safe operation even at very narrow 
track widths (minimum mt. 1.30) thanks to the very low 
center of gravity and the full-load approved steering 
drawbar especially designed to provide maximum 
maneuverability in total safety.
Next 1500 B5P has no competitors in its market segment 
in terms of reliability, maneuverability and stability.
 
B5P 5-piston booms with rack movement are made 
to supply maximum sturdiness, maneuverability and 
operating speed in all working conditions and are 
available in both painted and stainless steel versions.

Tutte le irroratrici Toselli sono equipaggiate con sistemi 
elettronici per il controllo integrato della distribuzione, 
delle movimentazioni e dei servizi. La dotazione di serie 
prevede una Unità di Controllo Remoto (RCU) ISOBUS 
certificata AEF ed una connessione isobus standard per 
il collegamento diretto alla trattrice. Nel caso la trattrice 
non sia conforme allo standard ISOBUS, la dotazione 
potrà essere completata con i nostri Virtual Terminal 

opzionali, tutti conformi ai requisiti di Agricoltura 4.0. 
Tutta la gamma può essere equipaggiata con le esclusive 
barre Toselli T-nox in acciaio inox, dotate di stabilizzatore 
elettroidraulico, sospensioni idropneumatiche, 
geometrie variabili indipendenti e garantite a vita contro 
la corrosione passante. Su vari modelli e configurazioni 
sono inoltre disponibili le più avanzate tecnologie allo 
stato dell’arte.

All Toselli sprayers are equipped with electronic systems 
for integrated control of distribution, movements and 
services. Standard equipment includes an ISOBUS AEF 
certified Remote Control Unit (RCU) and a standard 
isobus cable for direct connection to the tractor. In case 
the tractor does not comply with the standard ISOBUS, 
the equipment can be completed with our Virtual Terminal 

options which are all Agriculture 4.0 ready. The entire 
range can be equipped with the exclusive Toselli T-nox 
stainless steel booms with electrohydraulic stabilizer, 
hydropneumatic suspensions, independent variable 
geometries and guaranteed for life against through 
corrosion. On different models and configurations, the 
latest state-of-the-art technologies are also available.

Luce libera da terra 
sull’assale 600 mm.
600 mm ground 
clearance on axle.

Vasta scelta di pneumatici 
ad ampio raggio.
Wide-range tyres selection.

Baricentro abbassato.
Lowered centre 
of gravity.

Timone sterzante al 
sollevatore omologato 
a pieno carico.
2-points steering 
drawbar

Pannello comandi 
riempimento,
miscelazione e lavaggio.
Filling, mixing and 
washing control panel.

Barre 5P a chiusura posteriore 
per massima manovrabilità. 
Rear folding 5P boom for 
maximum manoeuvrability.

Impianto idraulico autonomo.
Independent hydraulic 
system.

Next 1500 B5P
La prima in manovrabilità e stabilità
First in maneuverability and stability

CARATTERISTICHE / FEATURES

OPZIONI / OPTIONS

EQUIPAGGIAMENTO / EQUIPMENT

CERTIFICAZIONI / CERTIFICATIONS

Next B5P è stata concepita per lavorazioni su appezza-
menti collinari e/o di difficile accesso, dove sono richie-
ste numerose e frequenti parzializzazioni della barra. B5P 
consente infatti una modalità di utilizzo che può definirsi 
“acrobatica”, operarando con precisione in spazi angusti 
anche in condizioni particolarmente difficili. 

Il telaio è estremamente robusto e leggero, con un timone 
sterzante concepito per fornire all’ irroratrice un eccellente 
raggio di sterzata, sicurezza in manovra e stabilità. La di-
stribuzione dei pesi e le ruote ad ampio diametro ne assi-
curano il galleggiamento e consentono l’utilizzo di trattrici 
a bassa potenza.

La serie Next permette di operare in massima sicurezza an-
che a carreggiate molto strette (minimo mt. 1,30) grazie al 
baricentro molto basso ed al timone sterzante, omologato 
anche a pieno carico, appositamente studiato per fornire la 
massima manovrabilità in totale sicurezza. 
Next 1500 B5P non ha concorrenti nel suo segmento di mer-
cato in termini di affidabilità, maneggevolezza e stabilità.

Le barre B5P a 5 pistoni con movimentazione a 
cremagliera sono realizzate per fornire massima 
robustezza, manovrabilità e velocità di manovra in ogni 
condizione di lavoro e sono disponibili si in versione 
verniciata che in acciaio inox.

DI SERIE / STANDARD

Elettronica 
ISOBUS AEF.
AEF ISOBUS
electronics.

COMANDI / CONTROLLER

SWITCHBOX

Delta70T 
ISOBUS 

UT+NAV+TC

Delta70T 
ISOBUS 

UT

Delta 80T
ISOBUS

UT+NAV+TC

X25 ISOBUS
UT+NAV+TC

JOYSTICK
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Contenitore portattrezzi Tools container di serie / included

Fari per lavoro notturno HD Blue HD Blue lights for night-spraying optional

Omologazione stradale Italia a vuoto - optional al sollevatore

Omologazione stradale Italia a pieno carico - optional al sollevatore

Trattrice consigliata Suggested tractor >50 HP

Peso max a secco Max dry weight Kg. 1700

Peso max a pieno carico Max full-load weight Kg. 3500

Luce libera assale da terra (con 230/95R36) Axle ground clearence (with 230/95r36) mm. 550

Ingombri max con timone al sollevatore Max measures with 2-points lifter drawbar 3400 x 2550 x 4600


